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У Краснодарському краї РФ після атаки
дронів спалахнула нафтобаза - перекрито
трасу
Оперштаб підтвердив пожежу на нафтобазі у станиці Полтавська - до
ліквідації залучено 32 рятувальники та 7 одиниць техніки

Богдан Гірник
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Нафтобаза у Краснодарі горить після атаки дронів

 

У станиці Полтавська Красноармійського району Краснодарського
краю після атаки безпілотників загорілася нафтобаза. Вогонь
гасять десятки рятувальників, рух на трасі поблизу перекрито.
Російська сторона традиційно стверджує, що пожежа виникла нібито
через падіння уламків збитого БПЛА.

Оперштаб Краснодарського краю заявив: "Через падіння уламків БПЛА
сталася пожежа на нафтобазі в станиці Полтавській
Красноармійського району", - йдеться у повідомленні Української
правди. До гасіння пожежі залучили 32 особи та 7 одиниць техніки.
Після атаки безпілотників тимчасово перекрили трасу між станицею
Полтавською та хутором Трудобеліковським.

За попередньою інформацією, загиблих і постраждалих немає.

І Інформатор Live

Що відомо про об'єкт у Полтавській

За даними OSINT-спільнот, під атакою опинилася Полтавська
нафтобаза - об'єкт зберігання та перевалки нафтопродуктів із
резервуарним парком близько 15 тисяч кубометрів, який забезпечує
автомобільні та залізничні поставки пального.

АТ "Полтавська нафтобаза" має резервуарний парк з 28 резервуарів
загальною місткістю 14 950 кубометрів. Підприємство бере участь у
забезпеченні паливом споживачів Краснодарського краю та
Республіки Адигея. Через об'єкт здійснюється реалізація бензинів
АІ-92 та АІ-95, різних видів дизельного палива, а також гасу,
мазуту та газового палива.

Краснодарський край опинився під ударами
дронів

Дані аналітиків свідчать, що у травні 2026 року обсяги простою
вторинних установок переробки в Росії були приблизно на 1,2-1,3
мільйона барелів на добу вищими, ніж роком раніше. Значна частка
цього зростання була спричинена саме ударами безпілотників.
Українські удари дедалі більше виснажують здатність російської
нафтової системи адаптуватися до навантаження та працювати в
умовах постійного тиску.

Краснодарський край цього року неодноразово потрапляв під удари
безпілотників. У ніч на 8 червня у Новоросійську пролунала серія
вибухів, після чого спалахнула масштабна пожежа на
нафтоперевалочному комплексі "Шесхаріс". Атаки на паливну
інфраструктуру регіону тривають із наростаючою інтенсивністю.

Нафтова інфраструктура Кубані опинилася під
прицілом

Ростовська область вже зазнавала масованих атак дронів - під
ударом перебувала нафтобаза "Атлас" поблизу міста Каменськ-
Шахтинський. Нафтобаза є структурою Росрезерву і належить до ВПК
РФ, адже забезпечує армію ворога пальним. Про це раніше писав
Informator під час однієї з попередніх хвиль атак на паливну
інфраструктуру Росії.
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 Ключова логістика РФ під ударом - ЗСУ атакували порт Кавказ
 Поки РФ била по Києву, у Тулі та біля Москви здіймався дим
 У російському Рибінську повторне ураження нафтобази Темп -

над містом чорний дим
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ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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Ці ВПО не отримають ваучер
за втрачене житло - Кабмін
уточнив вимоги для
компенсації
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Венс розкрив деталі
меморандуму з Іраном -
півтори сторінки та
інспектори МАГАТЕ
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Закон для тих, хто втратив документи -

трудовий стаж для пенсії з 2 серпня

підтвердити буде простіше
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Переказ коштів в Україну з-за кордону -

всі можливі способи

07:03

Полякова здала міністра культури – А ще

гірше, що про це дізнається його жінка
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Арбітражний керуючий у процедурі

банкрутства - хто це і що він робить,

пояснює Мін'юст
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